

NEM CSAK LEGELŐ



FOTÓ: SOMOGYVÁRI ANETT

A lassan újrainduló versenyszezon kezdetén érdekes dolog jutott eszembe. Legáltalában én érdekesnek tartom, aztán merem remélni, hogy mások számára is elgondolkodtató. A nemzetközi díjugratósport az elmúlt évtizedekben olyan dinamikával fejlődött, hogy az iram szinte követhetetlennek tűnt. Ebben a fejlődésben, ami magában foglalja a logisztikától kezdve az akadályok alapanyagán és a versenyek felgyorsulásán át az óriási pénzdíjakig a teljes vertikumot, volt egy olyan jelenség, amely látszólag visszalépésnek tűnt. Ez pedig a pályák talaja. Az elmúlt évtizedben a

versenyek elsöprő hányadát textiles-homokos talajon rendezték. Az ok teljesen logikus: erre a talajra mindig lehet számítani, ezernyi start után is ugyanolyan esélyeket biztosít az utolsó indulónak is, mint az elsőnek. Ennek ellenére a fejedelmi díjazású tradicionális nagydíjak és a GCT versenysorozat több állomása is füves arénába szólítja a lovasokat: Aachen, Hamburg, La Baule, Dinard, St. Gallen, Madrid, Estoril, Spruce Meadows, Wellington, és a sort lehetne folytatni. Nagy meglepetésre Róma több mint 10 év után visszatért a füves pályához. A világ legjobb lovasai a világ leg-

drágább lovait lovagolva indulnak ezeken az emblemikus helyszíneken. Közép-Európában pedig szinte már nincs gyepes aréna. Persze érthető, hogy macerásabb, sarkalni kell, nem praktikus... Ám a jól gondozott, modern technológiával ápolat fű még mindig a legjobb talaj, amelynek fenntartása óriási áldozatot kíván a versenyrendezőtől. Ha nem használjuk ki a hazánkban még meglévő ilyen pályákat, akkor semmi sem fogja indokolni ezek fenntartását. Pedig kár lenne értük.

Szebényi Dániel

A kisbéri félvér ménes története

Remek könyv jelent meg a kisbéri ménes történetéről. A dr. Hecker Walter, dr. Pataki Balázs és Brenyó József szerzőhármas munkája fantasztikusan részletes mű, olyan képanyaggal, amely tényleg párját ritkítja. Ebben a könyvben valóban minden benne van, az alapítástól napjainkig. Ám számomra nem csupán ezért emlékezetes. Hanem azért, mert ebben itt végre elolvasható, hogy milyen módszeres kíméletlenséggel tették tönkre az 50-es, 60-as években a világ egyik leghíresebb ménesét, és ezzel együtt a világ egyik legjobb lófajtáját. Ennek hatása máig érezhető. Kisbéren a ménesparancsnoktól kezdve a legkisebb lovászfűig mindenki tisztában volt azzal, hogy



Dr. Hecker Walter

egy világszínvonalú produkció részese. Ez volt a bűnük. Kisbér jelkép volt, ezért volt elsődleges fontosságú lerombolni. Jó lenne, ha e könyvet elolvassa mindenki számára világossá válna, hogy a mai napig istenített egykori mezőgazdasági csúcsvezetők és sajnos bizony lovasemberek is, akik más területen lehet, hogy kiválót alkottak, az 1960-as évek eleji

döntésükkel tönkretették a magyar lótenyésztést. Bosszúból. Ezen már nem lehet segíteni, ám mégis jó, hogy a szerzők igazságot szolgáltatnak a történetek hiteles bemutatásával. Mert a magyar lótenyésztés „átszervezéséért” és Kisbérért végül senki nem kért bocsánatot.

Szebényi Dániel

I. MAGYAR ONLINE ELIT CSIKÓÁRVERÉS MÁRIAKÁLNOKON

Időpont: 2020.07.29-08.01

HA ÖN IS SZERETNÉ
CSIKÓJÁT
ÉRTÉKESÍTENI,
MÉG NEM KÉSŐ
CSATLAKOZNI!



Kedves Tenyésztők!

A Dressurzentrum Kft. megtette az első lépést a Nyugat-Európában már jól bevált Online Lóárverést rendező neves lovasudvarokhoz történő felzárkózásban.

Míg az I. Magyar Online Elit Hátaslóárveréssel a lótulajdonosoknak kívántunk segítő kezet nyújtani ebben a nehéz járványügyi helyzetben, addig – a sikereken és a pozitív visszajelzéseken felbuzdulva – a csikóárveréssel a magyar tenyésztőknek szeretnénk értékesítési felületet biztosítani.

A Máriakálnoki Dressurzentrum széles körben ismert és elismert sportló-eladóistálló, kiterjedt nemzetközi kapcsolatokkal.

Számos eredményes sportló került közvetítésünkkel neves külföldi versenyzőkhöz.

Várjuk a tisztelt sportló-tenyésztőket az idei évi csikóikkal.
Ha ön is szeretné csikóját értékesíteni keressen bennünket.

Fotózás videózás időpontok: 2020.07.02-03-04.
előzetes telefonon történő egyeztetéssel.



DRESSURZENTRUM

Máriakálnok

További információért forduljon
a Dressurzentrum Kft.
vezetőségéhez az alábbi elérhetőségek
valamelyikén.

Losonczy Anikó

Tel.: 06 70 633 1316

Email: dressurzentrumkft@gmail.com

web: www.dressurzentrum.hu

